

Д. Д. Шостакович в Ереване

На днях в Ереван приехал лауреат Сталинской премии композитор Д. Д. Шостакович. Он посетил Ереванскую государственную консерваторию имени Комитаса, где ознакомился с работами студентов композиторского факультета, слушал симфоническую сюиту, квартет и романсы Э. Оганесяна, симфоническую поэму и романсы Г. Хачатряна, виолончельную сонату С. Джрбашяна, романсы, сонатину для кларнета, прелюдии для фортепиано, квартет Г. Багдасаряна, квартет Г. Чтчян.

Д. Д. Шостакович встретился также с композиторами Армении, слушал ряд новых произведений, созданных ими после исторического постановления ЦК ВКП(б) об опере «Великая дружба» — В. Мурадели.

Вчера Д. Д. Шостакович выехал в Москву.

КОММУНИСТ
Ереван
20 ОКТ 1949